

采写:记者 筱容
倾诉人:依雯
性别:女
年龄:23岁
时间:12月19日



到现在我发现
仍深爱着他



恋人变朋友, 我们能否破镜重圆

A 我用错误的方式“报复”他

谁又能想得到,曾经天天在朋友圈里晒恩爱的我俩,会走到今天这一步。我很后悔当初将他伤透,如今幡然醒悟,却不知还能否挽回他的心。

俊明大我5岁,是一个很善良、体贴的人,我刚去他们公司实习的时候,他就很关照我,工作上凡是有我不懂的、办起来吃力的事,他都一一悉心指导,让我获益颇多。结束实习期后,我虽然没有留在那家公司,但他和他成为了甜蜜的一对。

我不是一个独立性很强的女孩,平时俊明对我就像对小妹妹一样,百依百顺地宠着。他曾说,要替我扛起生活中所有沉重的担子,让我的笑容永远像孩子一样“没心没肺”。我们在一起时,总有说不完的话,哪怕分开一会都会很想念对方,朋友圈里,总是有我们晒不完的恩爱照。不

过这段甜如蜜糖的感情,却在我们相恋两年后被我一点一点葬送。

我和俊明的家庭条件都不算太好,按照我们的约定,在我25岁前,我们要努力工作为将来的生活做好准备。可是今年5月,我意外有了身孕,这成为我们心头的一个大难题。如果仓促间提前结婚,我想要的婚礼、婚房一样都没有准备好,实在让我觉得心有不甘,所以经过反复商量,我们最终决定打掉这个孩子,反正我还年轻,以后还有的是机会生育。

做出这个决定时,我并没有特别的感觉,但躺在手术台上的时候,我也不知为什么,心中突然有种强烈的不舍和怨恨。看着手术室里空洞的墙壁和医生手里反射着冰冷光泽的器械,我的眼泪止不住地流下来:这是我的第一个孩子,我却只能

独自面对失去他(她)的过程。

走出手术室时,一直守在外面的俊明对我体贴如故,可是我却什么话都不想对他说。回家时,我还冲他发了脾气,一个人坐上出租车,拒绝让他送我。

接下来的一段时间,我的身体恢复得不太好,心情也一直很差,动不动就对俊明发脾气,周末也不怎么愿意出门见他。在潜意识里,我把失去孩子的过错全怪在了俊明的头上,想用这种方法惩罚他,可是这样做于事无补,不管我怎么闹,我一直快乐不起来。

正好在这段时间,高中时期曾追求过我的一位男同学重新联系上我,窝在家里生闷气的时候,我便把这位男同学当作精神上的另一种寄托,通过网络和他玩起了暧昧。

B 我的谎言伤透了他的心

最初和高中男同学进行网络互动的时候,我并没想过背叛俊明,但是时间久了,事情开始脱离我的掌控。

由于我和俊明感情好时,都很积极地融入到对方的圈子里,自然便有了一些共同的朋友。这些人里有的刚好也认识我那位高中同学,有时候我和高中同学在朋友圈里的互动便落到了他们眼里,只不过我自己并不知道而已。

有一次,我在网上看到一段充满忧伤的文字,便在朋友圈里转发。没过一会儿,

高中同学便在下面留言安慰我,还用“亲爱的”称呼我。当时我没想太多,也亲昵地回复了他。没想到,这次互动被人截图发给了俊明。

当俊明怒气冲冲前来“兴师问罪”时,我并没觉得自己做错了什么,反而怪他找人监视我、不信任我。因为没了孩子的事,俊明一直对我心存愧疚,见我态度强硬,只得做出让步,表示只要我不再和那位高中同学联系,他就不再计较此事。

俊明的大度并没能感动我,只不过让我从此更加“小心谨慎”。我表面上骗他说已和高中同学断了联系,实际上,仍然和高中同学保持着密切互动,一天都没有中断过。

事情再次败露,是8月底高中同学过生日,我受邀前去参加他的生日聚会。为了不让俊明多心,去之前我骗他说全是女同学参加,一个男的都没有。可是聚会上有人拍了照片发到朋友圈里,里面有我和高中同学坐在一起的画面,结果又被俊

明通过其他途径看到。

这一次俊明再找我对质时,我以为仍然能用强硬的态度将事情压下去,可是却没想到,我一再的谎言早已伤透他的心。他反复地对我说“你变了”之后,十分伤心地提出了分手。

我其实从未想过真要和俊明分手,内心深处,对他的爱从未减少过。但是面对他提出分手的要求,我赌气对他说“那就好聚好散,从此以后谁也不欠谁”,还故作大方地与他“和平分手”,表示以后有事没事还是可以多联系,做不成恋人,大家还可以做好朋友。

和俊明分手后没多久,我便和高中同学走到了一起。一方面,我想向他证明,没有他,我一样有人追有人疼,另一方面,我当时正在气头上,没能力分辨对他还怀有怎样的感情。

就这样,被俊明宠坏的我,做出了一个糟糕的选择。而他大概是受到我的刺激,很快也有了一个交往对象。

记者手记

生活不是童话故事

在“王子与公主”式的童话故事里,无论经历多少波折与磨难,最后都会以圆满的爱情作为结局。但很可惜,艺术总是源于生活而高于生活,所以童话故事里的结局,永远不等于现实生活。

在感情这件事上,吵吵闹闹、分分合合的例子比比皆是,有不欢而散的,也有和好如初的。但需要注意的是,两个人如果真正分开过,其背后必然有十分具体的原因,若是没有把这些问题解决好,光凭美好的愿望,恐怕能重新走到一起的寥寥无几。

而这些具体的原因,往往是并不那么美好的,且具有足够破坏力的,否则也不足以让两个相爱的人分道扬镳。要克服它,并化解它所造成过的影晌,不但需要直面自己内心最阴暗一面的勇气,也需要与自身缺点抗争到底的毅力。否则一味沉浸在对爱情向往的童话梦境里,最后还是会败给现实,无法得到自己渴望的结局。



讲述您的故事
倾听您的心声
筱容欢迎您讲述

记者电话:
13886544991